

## Administrativo - Cisca

---

**De:** Administrativo - Cisca <administrativo@cisga.com.br>  
**Enviado em:** terça-feira, 21 de março de 2023 18:26  
**Para:** 'Kenia Fernanda Reis Castro'  
**Cc:** 'Diego Silva Campos'; 'Maria Clara Galego de Lima'; contato@cisga.com.br  
**Assunto:** RES: Dúvida - Quantidade - Edital: 0003/2023 - Processo: 0004

Boa Tarde!

Seguem as respostas aos pedidos de esclarecimento PE nº 0003/2023 CISGA:

1. As quantidades do item 1 - TESTE RAPIDO COMBO ANTIGENO SARS-COV2 E INFLUENZA A+B +TESTE RÁPIDO ANTÍGENO SARS-COV 2 são 41.250 kits ou 41.250 testes?

**Resposta:** A quantidade é unitária, ou seja, por teste. São 41.250 testes no total. Porém, deve ser fornecido junto com cada teste o que se segue, conforme o estabelecido em edital:

*"KIT COMBO (TESTE+MATERIAL PARA COLETA) UNITÁRIO"*

*"MATERIAL PARA COLETA: DISPOSITIVO DE TESTE VEDADO, TUBO DE DILUIÇÃO, SOLUÇÃO TAMPÃO, HASTE ESTERILIZADA PARA COLETAS DE AMOSTRAS NASAL/NASOFARÍNGEO/OROFARÍNGEO."*

2. Referente as quantidades do item 2 - TESTE RÁPIDO IMUNOCROMATOGRÁFICO PARA DETECÇÃO QUALITATIVA DO ANTÍGENO NS1 são 24.550 kits ou 24.550 testes?

**Resposta:** A quantidade é unitária, ou seja, por teste. São 24.550 testes no total. Porém, deve ser fornecido junto com o teste o que se segue, conforme o estabelecido em edital:

*"CADA KIT DEVE DISPONIBILIZAR TODOS OS INSUMOS NECESSÁRIOS PARA A CONSERVAÇÃO DO PRODUTO E REALIZAÇÃO DO TESTE"*.

- O valor dos lances deve ser unitário.

Estamos à disposição.

Att.

Giana M. Lorenzon  
Supervisora Adm. CISGA  
(54) 3462 2871

---

**De:** Kenia Fernanda Reis Castro <kenia.castro@labtest.com.br>  
**Enviada em:** terça-feira, 21 de março de 2023 16:50  
**Para:** administrativo@cisga.com.br  
**Cc:** Diego Silva Campos <diego.campos@labtest.com.br>; Maria Clara Galego de Lima <maria.lima@labtest.com.br>  
**Assunto:** Fwd: Dúvida - Quantidade - Edital: 0003/2023 - Processo: 0004

Boa tarde Prezados,

Solicito esclarecimento por gentileza, referente ao Edital: 0003/2023 - Processo: 0004.

Objeto: Aquisição de KIT DE TESTES RÁPIDOS (KIT TESTE RAPIDO COMBO ANTIGENO SARS-COV2 E INFLUENZA A+B + Teste Rápido Antígeno SARS-CoV 2, TESTE RÁPIDO IMUNOCROMATOGRÁFICO PARA DETECÇÃO QUALITATIVA DO ANTÍGENO NS1 DOS QUATRO SOROTIPOS DO VÍRUS DA DENGUE (FLAVIVÍRUS 1, 2, 3 e 4), insumos e acessórios para coleta), através do sistema de Registro de Preços para atender às demandas das secretarias municipais de saúde dos municípios consorciados ao CP – CISGA, pelo período de 12 (doze) meses.

As quantidades do item 1 - TESTE RAPIDO COMBO ANTIGENO SARS-COV2 E INFLUENZA A+B +TESTE RÁPIDO ANTÍGENO SARS-COV 2 são 41.250 kits ou 41.250 testes?

Referente as quantidades do item 2 - TESTE RÁPIDO IMUNOCROMATOGRÁFICO PARA DETECÇÃO QUALITATIVA DO ANTÍGENO NS1 são 24.550 kits ou 24.550 testes?

Aguardo retorno,

--

**Kenia Fernanda Reis Castro**

Analista de Licitação

Labtest Diagnóstica S.A.

[kenia.castro@labtest.com.br](mailto:kenia.castro@labtest.com.br)

[labtest.com.br](http://labtest.com.br)

--	--	--

--

--

**Kenia Fernanda Reis Castro**

Analista de Licitação

Labtest Diagnóstica S.A.

[kenia.castro@labtest.com.br](mailto:kenia.castro@labtest.com.br)

[labtest.com.br](http://labtest.com.br)

--	--	--

